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Vul €, > of = inl
2*12-8 2 7 65:5+23 _=  (65:5)+23
32-4+8 __ > 32-(4+8) 4%94+17_<  4*(9+17)
29+3*8_< 73 4*(25-9)_= 64
B8 -6*7 _= _2*7+2 72:8-5_=_ 4
48+14-22 _ < 48-14+22 54:6+30_>__ 36

Vul de ontbrekende getallen in, zodat de vergeliiking klopt!

25+ _64 =89 (203 +55-66)* _2 =384
225:_5 =45 345: 5 =23*3

(68+31): _3 =33 88:2-18=_52 :2

26*_8 =208 650:.10 = 132 - 67

9 *(55+26)=729 55%_3 =97 + 68

Beantwoord de tekstopgaven! Schrijf als een vergelijking!

Welk cijfer moet worden vermenigvuldigd met 14, om 112 te krijgen?
x*14 =112

x=8 Met het cijfer 8.

Deelt ment 4.560 door een getal, krijgt men 380. Wat is het getal?
4 560 : x = 380

x=12 Het gaat om het getal 12.

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.
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